
Les missions

Comment vivez-vous votre travail?

Ambiance "matérielle"
Ambiance "relationnelle"

0

10

20

30

40

50

60

70

Médiocre

Bonne

Excellente

%
 d

e
 r

é
p

o
n

s
e

s

Vos conditions de travail se sont?

62

38

Dégradées Maintenues Améliorées

Vous allez au travail?
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A reculons Normal Dans la joie
Une administration à

l'écoute?
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Conditions d'exercice des missions
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Augmentation des objectifs
Abandon de mission

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Oui

Non

R
é

p
o

n
s

e
 e

n
 %



Organisation du travail

Rémunération et qualification

La DDFIP 29

Trav ail intéressant?
Reconu par l'administration?

Besoin en f ormation?
Chef  de serv ice apporte un soutien technique?

Les supp. d'emploi ont un impact?
Serv ice en sous-ef f ectif ?
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Votre regard sur votre rémunération Votre avancement de carrière vous semble?
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Pilotage des missions
Gestion des ressources humaines

Communication
Restructuration des services

Garanties indiv. et collec.
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